

«Утверждаю»  
Президент РОО ПК «Федерация художественной гимнастики Пермского края»



М.Л. Трутнева/  
2018 г

## ПОЛОЖЕНИЕ Чемпионат и Первенство Пермского Края по художественной гимнастике

### 1. Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации художественной гимнастики в Пермском крае.

Задачи:

- выявление сильнейших гимнасток Пермского Края;
- выполнение спортивных нормативов (1 разряд, КМС);
- повышение мастерства гимнасток.

### 2. Руководство проведением соревнований:

Общее руководство осуществляет Министерство физической культуры и спорта Пермского Края, подготовка и непосредственное проведение возлагается на РОО ПК «Федерация художественной гимнастики Пермского края» и администрацию МАУДО СДЮСШОР № 1 г. Перми.

Главный судья – Ушакова Ольга Васильевна (СС МК, г.Пермь)

### 3. Сроки и место проведения соревнований:

Соревнования проводятся **22-23 декабря 2018 года** в МАУДО СДЮСШОР № 1 г.Перми (г.Пермь, ул.Краснова, 23). Начало соревнований согласно стартовому протоколу.

### 4. Участники и программа соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются спортсменки, не имеющие медицинских противопоказаний.

К участию в Чемпионате допускаются сильнейшие гимнастки муниципальных образований Пермского края 2002 гр и старше по программе МС. Спортсменки 2003 гр допускаются для участия в Чемпионате в связи с переходом в 2019 г на программу МС.

К участию в Первенстве допускаются сильнейшие гимнастки муниципальных образований Пермского края 2003-2005 гр по программе КМС и 2006-2007 гр по программе 1 разряда. Для участия в Первенстве допускаются спортсменки 2006 гр по программе КМС и спортсменки 2008 гр по программе 1 разряда для участия в отборе в состав команды Пермского края на Первенство ПФО.

#### *Индивидуальная программа*

2007-2006 гр	1 разряд	БП + 3 вида на выбор
2005-2003 гр	КМС	4 вида по программе FIG
2002 гр и старше	МС	4 вида по программе FIG

#### *Групповые упражнения*

2007-2006 гр	1 разряд	2 вида по программе FIG
2005-2003 гр	КМС	2 вида по программе FIG

### **5. Порядок определения победителей и награждение:**

Победители и призёры в индивидуальной программе (многоборье в каждой возрастной группе) определяются по наибольшей сумме баллов по 4 видам программы.

Победители и призёры в групповых упражнениях (многоборье в каждой возрастной группе) определяются по наибольшей сумме баллов по 2 видам программы.

При одинаковой сумме баллов победитель определяется в соответствии с Техническим регламентом FIG.

Победители и призёры в многоборье награждаются медалями, дипломами и памятным призами.

Тренеры победительниц соревнований награждаются дипломами.

### **6. Финансирование соревнований:**

Финансирование Чемпионата и Первенства осуществляется за счет средств ЦСП Пермского края, РОО ПК «Федерация художественной гимнастики Пермского края» и МАУДО СДЮСШОР №1.

Расходы по командированию и страхованию участников соревнований (спортсменов, тренеров, спортивных судей и представителей) обеспечивают командирующие их организации.

### **7. Заявки и подтверждение:**

*Предварительные заявки* с указанием спортсменов и судей принимаются *до 18.12.2018 г.* на эл. почту perm.gymnastics@gmail.com.

Заявки для участия в Чемпионате и Первенстве Пермского края, подписанные руководителем командирующей организации и врачом, а также иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию на заседании судейской коллегии.

К заявке прилагаются следующие документы:

- договор о страховании от несчастных случаев (оригинал);
- зачётная книжка;
- паспорт/свидетельство о рождении (оригинал);

Документы, подтверждающие сдачу экзамена по правилам судейства с положительной оценкой предоставляются судьями по запросу ГСК.

### **8. Заседание судейской коллегии:**

Заседание судейской коллегии состоится *20 декабря 2018 г. в 13:00* по адресу г.Пермь, ул.Краснова, 23.

### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей:**

Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**